ITpumep pacuéra nporecca HaOJHEHUS

}:[aBI[CHI/IS BO3yXa Iepel KOMIIPpECCOPpOM
Ip'0=po—qu Apy= 343—490 Tla Po, To P'o=Po—Apy Apy= 343—490 Tla
Ap y= 392 po= 101300 |Ila

p'o= 100908 Tla

JlaBneHne Bo3ayxa nocye Kompeccopa

p =P s tAp . Ap . =981-2943 |[1a

p= 198000 Ap,= 1962

P= 199962 Ila

CrerneHb CKaTHsl B KOMIIpeccope

=P /Do

m= 1,98163 l Pe=pstdp. (4

4-X TaKTHBIA 2-X TaKTHBIHA

c HajIyBaM  Oe3 HammyBa 3yiblep MAH
Pa (0,9-0,96) p (0,85-0,9) py (0,96-1,06) p (0,96-1,12) p

JlaBieHue BO3AyXa B Ha4ase CoKaTUs Te=pP</Po A 1 1
P.=(0,96-1,12) p, 0,96 T,=Tom, "™ S = - / =
Pa.= 190080 Ila — ;

Temmeparypa Bo3yxa 11ocie KoMIpeccopa . L

T =273+t ty=20 °C

Ty= 293 K h Y | s D
T, =T,z ™0 5 =g T=273+, +(15-20°C). L\ ML= =
T.= 378,66 K J e = /N j \
TemmnepaTypa Bo3iyXa B pecuBepe Ps,Ts i IR | k= '?,‘ : \
T,=273+t,,+(15-20°C). Ap= 19812943 Ta 5 N OV I O WA VI W
t,,= 14
T,= 307 K —
Crenennb OXJIQKJICHUs BO3/1yXa YeTBIPEXTAKTHBIX:
E=(Ty—TINT—Ty). cuanmysom  v,=0,01-0,04;
E;= 0,837 6e3 namnysa  v,~004-0,06;
TemrepaTypa BO3/yXa B LIHJIMHIPE ABYXTAKTHEIX: N
C Y9OTOM IIOHOTPEEA O CTCHOK € IPAMOTO'HOM HPOAYBKO Yri0’04_0’08;.
C TIETJIEBOM NMPOIYBKOH, v.=0,08-0,09;
T' =T +A4t, 20e At=5-10° dupmet MAH
A= 10 ° C [ETJIEBOI MPOIYBKOM, v,=0,09-0,12;
T's= 317 K dupmel «3ymbrep»
TeMIepaTypa BO3yXa B LIIMHIPE C MONEPEYHON MPOYBKOI v,=0,12-0,14.
C Y4CTOM BIHUSHHUSA TEMIICPATYPBI

OCTAaTOYHBIX ra30BIOJOIPEBA OT CTEHOK

T=(T 1, T/(1+y)

T,=600-900K T,= 650
,=0,04-0,08 .= 0,04
T~ 3298 K

Koadpuupent Hanonsenus
OTHECEHHBIN K TOJIE3HOMY X0y MOPIIHS

(ACHCTBHTENBHBII KOYpUUHEHT HANOHCHTS) 3HaYEHHE CTENEHH CKATHS JIEKUT B MPEENax y

= € Pals 1 CYHOBBIX JIU3€IIeit:
e —1ps Ta1 4y, Masi0060poTHBIX — 10—13;
&= 135 cpenHeobopoTHbIXx — 13—15;
’ BBICOKOOOOPOTHBIX — 15— 18.
n.= 0,928
M =N(1-y) Vs =h/s  ve= 0,09
= 0,84 ¢ KOHTYpHO# netseBoit nmpoxyskoit, Gupmsl MAH vy, = 0,20-0,226;
3apsix Bo3yxa ¢ KOHTYPHO# NeTi1eBoil mpoxyBKoi, pupmsl «3yasuepy y, = 0,214-0,22;
. . ¢ KOHTYPHO# Nomnepe4Hoii npoxyBkoit y, =0,25-0,27;
Go = UsTinls 1+161d C IPAMOTOUHO-KJIANIAHHOM POyBKOit y,=0,08-0,12.
. 2
VSZTIID /4S D= 09 m
S= 1.8 m

ve= 1,145 ™
v=nD’/48*(1-y,)

ve 1,042 M
IInoTHOCTD HaTyBOYHOTO BO3ayXa (B KF/M3) ty, C 0,=70% @,=80%  9,=90% ¢, =100%
7s=ps/(RT) R= 287 10 0,006 0,007 0,008
Y= 225 20 0,012 0,013 0,015
d - Baroconepxanie Bo3yxa 30 0,022 0,025 0,028
d= 0,01 40 0,039 0,045 0,05
6= vimry sy a1



